
地域医療連携に関する医科診療所対象アンケート（全科・単純集計） 資料２

問１　診療科目

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

心療内科) 1 内科 27          58.7        
小児科 2 小児科 8            17.4        
精神科 3 精神科 2            4.3         

泌尿器科 4 泌尿器科 1            2.2         
脳神経外科) 5 外科(肛門外科　脳神経外科) 8            17.4        

形成外科 6 形成外科 0            0.0         
放射線科 7 放射線科 3            6.5         

科) 8 整形外科(リハビリテーション科) 3            6.5         
産科 9 産科 3            6.5         

婦人科 10 婦人科 4            8.7         
眼科 11 眼科 6            13.0        

科 12 耳鼻いんこう科 2            4.3         
皮膚科 13 皮膚科 3            6.5         

不明 不明 0            
ﾍﾞｰｽ） 46          46          

問２　所在学校区

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 生駒北小学校 1            2.2         
2 鹿ノ台小学校 1            2.2         
3 真弓小学校 5            11.1        
4 あすか野小学校 0            0.0         
5 生駒台小学校 4            8.9         
6 俵口小学校 5            11.1        
7 桜ヶ丘小学校 3            6.7         
8 生駒小学校 12          26.7        
9 生駒東小学校 6            13.3        
10 生駒南小学校 4            8.9         
11 壱分小学校 2            4.4         
12 生駒南第二小学校 2            4.4         
13 小学校区が不明 0            0.0         

不明 1            
46          45          

問３　紹介・逆紹介の状況 (MA)

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

する 1 よく紹介する 24          52.2        
する 2 時々紹介する 24          52.2        

をほとんどしていない 3 紹介をほとんどしていない 0            0.0         
ける 4 よく逆紹介を受ける 9            19.6        
ける 5 時々逆紹介を受ける 24          52.2        

はほとんどない 6 逆紹介はほとんどない 1            2.2         
不明 不明 0            

ﾍﾞｰｽ） 46          46          

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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地域医療連携に関する医科診療所対象アンケート（全科・単純集計） 資料２

問４　紹介先の選択基準（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

いやすさ 1 自宅からの通いやすさ 21          45.7        
しやすさ 2 紹介しやすさ 23          50.0        
れやすさ 3 受け入れやすさ 22          47.8        

充実 4 設備・医療機器等の充実 24          52.2        
がある 5 専門医による専門外来がある 33          71.7        

のつながり 6 医師会や同窓などの人のつながり 6            13.0        
のフィードバック 7 紹介患者情報のフィードバック 19          41.3        

逆紹介 8 治療後の自院への逆紹介 9            19.6        
希望 9 患者本人の希望 23          50.0        
不明 不明 0            

ﾍﾞｰｽ） 46          46          
問５　紹介先の医療機関（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

診療所 1 市内の診療所 15          32.6        
二次病院 2 市内の二次病院 27          58.7        
三次病院 3 市内の三次病院 25          54.3        
医療機関 4 市外県内の医療機関 34          73.9        
医療機関 5 県外の医療機関 15          32.6        

不明 不明 0            
ﾍﾞｰｽ） 46          46          

問６(1)　かかりつけ医として提供している医療・サービス（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

訪問診療 1 往診や訪問診療 18          39.1        
予防 2 病気の予防 28          60.9        
対応 3 休日夜間の緊急時の対応 7            15.2        
紹介 4 専門医や病院への紹介 40          87.0        
対応 5 逆紹介患者への対応 26          56.5        

し 6 介護サービスへの橋渡し 17          37.0        
ケア 7 終末期の医療、緩和ケア 9            19.6        

くみること 8 診療科と関係なく幅広くみること 19          41.3        
服薬指導 9 薬の管理や服薬指導 14          30.4        
診療予約 10 ｹｰﾀｲ､ｽﾏﾎ､ﾊﾟｿｺﾝのITを活用した診療情報の閲覧や診療予約 5            10.9        

管理 11 人工呼吸器や酸素吸入器などの医療機器の管理 8            17.4        
・サービスはない 12 特に、かかりつけ医として患者に提供している医療・サービスはない 5            10.9        

不明 不明 0            
ﾍﾞｰｽ） 46          46          N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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地域医療連携に関する医科診療所対象アンケート（全科・単純集計） 資料２

問６(2)　かかりつけ医として提供できていない医療・サービス（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

訪問診療 1 往診や訪問診療 18          47.4        
予防 2 病気の予防 4            10.5        
対応 3 休日夜間の緊急時の対応 21          55.3        
紹介 4 専門医や病院への紹介 1            2.6         
対応 5 逆紹介患者への対応 2            5.3         

し 6 介護サービスの橋渡し 4            10.5        
ケア 7 終末期の医療、緩和ケア 15          39.5        

ること 8 診療科と関係なく幅広く診ること 4            10.5        
服薬指導 9 薬の管理や服薬指導 1            2.6         
診療予約 10 ｹｰﾀｲ､ｽﾏﾎ､ﾊﾟｿｺﾝ等のITを活用した診療情報の閲覧や診療予約 11          28.9        

管理 11 人口呼吸器や酸素吸入器などの医療機器の管理 11          28.9        
てできている 12 全てできている 4            10.5        

不明 不明 8            
ﾍﾞｰｽ） 46          38          

問６(3)　提供できていない理由（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

がない 1 外来診療その他の活動で忙しく余裕がない 20          74.1        
不十分 2 院内のスタッフ等診療体制が不十分 13          48.1        

っていない 3 診療報酬上の措置等の制度が整っていない 2            7.4         
不十分 4 患者への啓発が不十分 1            3.7         

けていない 5 かかりつけ医としての講習・研修を受けていない 0            0.0         
不明 不明 17          

ﾍﾞｰｽ） 44          27          
問７(1)　訪問診療・往診の実施

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 訪問診療・往診両方 13          28.3        
2 訪問診療のみ 3            6.5         
3 往診のみ 6            13.0        
4 今後条件が整えば行いたい 3            6.5         
5 行っていない 21          45.7        

不明 0            
46          46          

問７(2)　訪問診療・往診を行っていない理由（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

がない 1 外来診療その他の活動で忙しく、その余裕がない 17          81.0        
いられる 2 ２４時間の拘束が強いられる 3            14.3        

しい 3 年齢や病気のため体力的・精神的に難しい 7            33.3        
られる 4 外来診療だけで十分な収入が得られる 0            0.0         

めたらよいのかわからない 5 どのようにして始めたらよいのかわからない 1            4.8         
そうだから 6 負担が重そうだから 3            14.3        

不明 不明 3            
ﾍﾞｰｽ） 24          21          

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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地域医療連携に関する医科診療所対象アンケート（全科・単純集計） 資料２

問７(3)　訪問診療・往診患者の依頼元（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

家族 1 本人・家族 21          87.5        
ケアマネージャー 2 ケアマネージャー 5            20.8        

ステーション 3 訪問看護ステーション 9            37.5        
病院 4 病院 5            20.8        

診療所 5 診療所 0            0.0         
他 6 その他 2            8.3         

不明 不明 22          
ﾍﾞｰｽ） 46          24          

問７(4)　在宅患者の受入れ病院確保（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

する 1 個人的なつながりで確保する 7            29.2        
による 2 受入医療機関との事前申し合わせや契約による 8            33.3        

する 3 救急車に依頼する 15          62.5        
する 4 患者の依頼元病院の連絡する 13          54.2        

他 5 その他 1            4.2         
不明 不明 22          

ﾍﾞｰｽ） 46          24          
問８(1)　市立病院の救急の取組みで期待すること（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

参加 1 市内内科系二次・外科系一次二次救急輪番体制への参加 28          77.8        
参加 2 県北和小児科二次輪番体制への参加 24          66.7        

小児科) 3 休日夜間応急診療所のバックアップ(小児科) 24          66.7        
参加 4 県北和産婦人科一次救急医療体制への参加 21          58.3        
不明 不明 10          

ﾍﾞｰｽ） 46          36          
問８(2)　医療講演会の講師として参加しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 参加しようと思う 0            0.0         
2 テーマによっては参加しようと思う 23          50.0        
3 参加しようとは思わない 23          50.0        

不明 0            
46          46          

問８(3)　地域連携パスや退院支援チーム等の取組に参加しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 参加しようと思う 7            16.3        
2 取組みによっては参加しようと思う 21          48.8        
3 参加しようとは思わない 15          34.9        

不明 3            
46          43          

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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地域医療連携に関する医科診療所対象アンケート（全科・単純集計） 資料２

問８(4)　在宅患者の増悪時の入院加療用病床を利用しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 利用しようと思う 11          29.7        
2 条件によっては利用しようと思う 17          45.9        
3 利用しようとは思わない 9            24.3        

不明 9            
46          37          

問８(5)　開放型病床を利用しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 利用しようと思う 6            14.0        
2 条件によっては利用しようと思う 15          34.9        
3 利用しようとは思わない 22          51.2        

不明 3            
46          43          

問８(6)　各種医療教育プログラムに参加しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 参加しようと思う 3            6.5         
2 内容によっては参加しようと思う 32          69.6        
3 参加しようとは思わない 11          23.9        

不明 0            
46          46          

問８(7)　合同症例検討会や定期勉強会に参加しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 利用しようと思う 1            2.2         
2 条件によっては利用しようと思う 35          76.1        
3 利用しようとは思わない 10          21.7        

不明 0            
46          46          

問８(8)　医療機器のオープン利用を活用しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 利用しようと思う 7            15.2        
2 条件によっては利用しようと思う 21          45.7        
3 利用しようとは思わない 18          39.1        

不明 0            
46          46          

問８(9)　血液検査のオープン利用を活用しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 利用しようと思う 3            6.7         
2 条件によっては利用しようと思う 20          44.4        
3 利用しようとは思わない 22          48.9        

不明 1            
46          45          

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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問８(10)　手術室のオープン利用を活用しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 利用しようと思う 1            2.2         
2 条件によっては利用しようと思う 8            17.4        
3 利用しようとは思わない 37          80.4        

不明 0            
46          46          

問８(11)　診療情報のネットワーク化に参加しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 参加しようと思う 3            6.7         
2 条件によっては参加しようと思う 22          48.9        
3 参加しようとは思わない 20          44.4        

不明 1            
46          45          

問８(12)　診療情報ネットワーク化に検討段階から参画しようと思いますか

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 参画したい 3            12.0        
2 システムが完成してから参加する 8            32.0        
3 わからない 14          56.0        

不明 0            
25          25          

問８(13)　診療情報ネットワーク化に参加しようと思わない理由（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 導入経費の問題 4            25.0        
2 現在導入しているシステムとの整合性の問題 5            31.3        
3 高齢のため設備投資を行うつもりはない 4            25.0        
4 現状のままで支障がない 9            56.3        

不明 4            
20          16          

問９　医療情報の電子化について、どのようなシステムを導入していますか（複数回答）

№ 選択肢 回答数
回収数対
(除不)%

1 ホームページ開設 23          50.0        
2 オーダーリングシステム 4            8.7         
3 電子カルテ(文字情報) 13          28.3        
4 画像情報システム 11          23.9        
5 医事会計システム 29          63.0        
6 レセプト電算処理システム 38          82.6        
7 ｹｰﾀｲ､ｽﾏﾎ､ﾊﾟｿｺﾝによる予約受付 3            6.5         
8 その他 0            0.0         
9 特に導入していない 1            2.2         

不明 0            
46          46          N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）

N （％ﾍﾞｰｽ）
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